Государственная социальная стипендия
· дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей;
· лица из числа, детей-сирот и детей, оставшиеся без попечения родителей;
· дети-инвалиды, инвалиды I и II групп, инвалиды с детства;
· студенты, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС и иных радиационных катастроф, вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне;
· лица, являющиеся инвалидами вследствие военной травмы или заболевания, полученных в период прохождения военной службы и ветеранами боевых действий;
· лица, проходившие в течение не менее 3-х лет военную службу по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации, во внутренних войсках Министерства внутренних дел Российской Федерации, в войсках национальной гвардии Российской Федерации, в инженерно-технических, дорожно-строительных воинских формированиях при федеральных органах исполнительной власти и в спасательных воинских формированиях федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на решение задач в области гражданской обороны, Службе внешней разведки Российской Федерации, органах государственной охраны и федеральном органе обеспечения мобилизационной подготовки органов государственной власти Российской Федерации на воинских должностях, подлежащих замещению солдатами, сержантами, старшинами, и уволенных с военной службы;
· получающие социальную помощь.
Порядок оформления:
Студенту необходимо предоставить в институт (филиал) личное заявление, а так же документ, подтверждающий право на получение государственной социальной стипендии (справка).
Стипендия выплачивается на весь период действия подтверждающего документа с момента предоставления такого документа в институт (филиал).
Размер государственной социальной стипендии в 2020-2021 учебном году студентам, обучающимся по образовательным программам:
3.1. По образовательным программам среднего профессионального образования (программы подготовки квалифицированных рабочих, служащих, программы подготовки специалистов среднего звена) – 1360 рублей 00 копеек в месяц;
3.2. По образовательным программам высшего образования (бакалавриата, специалитета, магистратуры) – 2820 рублей 00 копеек в месяц.
Период назначения: с 1 сентября 2021 г., 01 февраля 2021 г.
Выплата государственной социальной стипендии прекращается в случае:
· отчисления студента;
· прекращения действия основания, по которому стипендия была назначена.

