Стипендии Президента Российской Федерации и специальные государственные стипендии Правительства Российской Федерации
Стипендии Президента Российской Федерации и специальные государственные стипендии Правительства Российской Федерации назначаются студентам и аспирантам, достигшим выдающихся успехов и учебной и научной деятельности, в соответствии с Указами Президента Российской Федерации и Постановлениями Правительства Российской Федерации.
Министерство образования и науки Российской Федерации ежегодно проводит отбор кандидатов на получение стипендий Президента Российской Федерации и стипендии Правительства Российской Федерации, в том числе по специальностям или направлениям подготовки, соответствующим приоритетным направлениям модернизации и технологического развития российской экономики, из числа студентов и аспирантов, обучающимся по очной форме обучения, достигших выдающихся успехов в учебе и научных исследованиях.
Стипендиальная комиссия Университета, при наличии претендентов, выдвигает кандидатов на получение стипендии из числа студентов из числа бакалавров, начиная со второго курса, из числа магистров – с первого курса, а аспирантов - со второго года обучения.
Студент, аспирант, которому назначается Стипендии Президента Российской Федерации и специальные государственные стипендии Правительства Российской Федерации должен соответствовать следующим критериям:
5.1. Студенты, по итогам промежуточной аттестации которых в течение не менее двух семестров подряд, предшествующих назначению стипендии, оценок "отлично" и "хорошо" при наличии не менее 50 процентов оценок "отлично" от общего количества полученных оценок.
5.2. Достижение студентом или аспирантом в течение 2 лет, предшествующих назначению стипендии, следующих результатов:
· получение награды (приза) за проведение научно-исследовательской работы;
· получение документа, удостоверяющего исключительное право студента или аспиранта на достигнутый им научный (научно-методический, научно-технический, научно-творческий) результат интеллектуальной деятельности (патент, свидетельство);
· получение гранта на выполнение научно-исследовательской работы;
· признание студента или аспиранта победителем или призером международной, всероссийской, ведомственной или региональной олимпиады или олимпиады, проводимой организацией, конкурса, соревнования, состязания и иного мероприятия, направленного на выявление учебных достижений студентов и аспирантов.

